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地域住民の移動実態・ニーズの把握結果 

１ 桶川市内循環バスに関する市民アンケート調査 

  桶川市内循環バスに関する市民アンケート調査は、市民の日常的な交通行動、市内循環バスの

利用状況やサービスに対する満足度・改善要望及び公共交通の維持・確保意向等を把握し、今後

の市内循環バスの見直しを検討するに当たっての基礎資料として活用するために実施した。 

 

調査対象者 住民基本台帳から無作為抽出した 15 歳以上の市民 3,000 人 

調査方法 郵送配布、郵送回収 

調査日 平成 28 年９月 30 日（金）～平成 28 年 10 月 12 日（水） 

調査項目 ①回答者の属性（性別、年齢、職種、居住地、運転免許証の有無、自動車所有状

況、ＪＲ桶川駅への交通手段） 

②移動に対する現在の外出状況及び将来の不安度（目的別） 

③日常的な交通行動について 

 〇外出目的別交通行動（主な行き先、交通手段、外出頻度） 

 ○外出する時に困ることの有無と困っている時の外出目的と行き先、対応方法 

 〇運転に対する考え方と運転継続年齢（自動車を運転される方のみ） 

④市内循環バスの利用状況・要望等について 

〇利用状況について（利用頻度、利用する路線、利用目的） 

〇上尾市コミュニティバスとの乗継についての社会実験について 

〇市内循環バスを利用しない理由、サービスが改善された場合の利用意向 

〇運行サービスに対する満足度、改善要望 

〇循環バスの利便性向上に対する運行経費等の負担増に対する考え方 

〇市内循環バスを含む公共交通の効果的な公共交通の利用促進策 

回収状況 回収票数 1,302 票（回収率 43.4％） 

地区 回収票数 

駅東側周辺 208 票 

駅西側周辺 276 票 

日出谷地区 286 票 

坂田地区 242 票 

加納地区 132 票 

川田谷地区 132 票 

住所無回答 26 票 

合  計 1,302 票 

   

  （注）比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、

合計が 100％にならない場合がある。 

  

資料３ 

■市民アンケート調査の地区区分 
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（１）回答者の属性 

・性別は男性が 39.1％、女性が 56.3％と女性の割合が、年齢は 60 歳以上の方が 49.9％と高

く、職業は会社員・公務員が 26.3％、無職が 23.9％、専業主婦（夫）が 22.6％と高い。 

・自動車運転免許の有無は、持っていると回答した方が 70.1％と高く、自動車の所有状況は

「家族共用の自動車がある」と「自分専用の自動車がある」方がそれぞれ 40.0％、39.7％

を占め、同程度となっている。 

・自宅からＪＲ桶川駅までの交通手段は、ＪＲ桶川駅に近い駅東側周辺と駅西側周辺では「徒

歩」、日出谷地区と加納地区では「路線バス」、坂田地区では「バイク・自転車」、では川田

谷地区では「自家用車を運転」がそれぞれ高くなっている。市内循環バスの割合が高い地

区は、加納地区と川田谷地区である。 

 

    ■性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■職種 

 

 

  

38.5 

38.0 

36.4 

40.1 

43.9 

41.7 

38.5 

39.1 

58.7 

55.4 

58.4 

56.2 

53.0 

55.3 

46.2 

56.3 

2.9 

6.5 

5.2 

3.7 

3.0 

3.0 

15.4 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

男性 女性 無回答

2.4 

2.9 

3.1 

3.3 

3.8 

3.0 

3.8 

3.1 

7.2 

7.6 

5.9 

6.6 

3.0 

8.3 

7.7 

6.6 

10.6 

6.2 

12.2 

14.5 

6.1 

8.3 

9.8 

15.4 

16.3 

15.7 

12.4 

13.6 

11.4 

7.7 

14.4 

15.9 

18.1 

14.0 

15.3 

14.4 

12.1 

11.5 

15.2 

20.2 

23.2 

22.7 

18.2 

31.1 

29.5 

7.7 

22.8 

19.2 

18.5 

19.6 

21.5 

23.5 

20.5 

26.9 

20.3 

8.7 

6.5 

5.6 

7.4 

4.5 

6.8 

15.4 

6.8 

0.5 

0.7 

1.0 

0.8 

19.2 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

26.4 

27.5 

26.9 

28.1 

23.5 

26.5 

26.3 

4.3 

2.5 

2.4 

5.0 

6.1 

4.5 

3.8 

4.3 

5.1 

4.2 

5.8 

3.8 

3.8 

11.5 

4.8 

24.0 

23.9 

22.0 

23.6 

22.0 

16.7 

26.9 

22.6 

12.5 

14.9 

17.8 

13.6 

14.4 

19.7 

3.8 

15.1 

23.6 

23.6 

23.4 

22.3 

25.0 

26.5 

30.8 

23.9 

4.3 

1.8 

2.1 

1.7 

2.3 

3.8 

2.2 

0.5 

0.7 

1.0 

3.0 

2.3 

23.1 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

会社員・公務員 自営業 学生 専業主婦(夫) パート・アルバイト 無職 その他 無回答
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    ■自動車運転免許証有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■自動車の保有状況（自動車運転免許証を持っている方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■ＪＲ桶川駅までの交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.2 

67.0 

72.7 

76.4 

73.5 

80.3 

46.2 

72.0 

30.8 

33.0 

26.2 

22.7 

25.0 

19.7 

30.8 

27.0 

1.0 

0.8 

1.5 

23.1 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

持っている 持っていない 無回答

35.6 

30.4 

42.0 

37.6 

50.0 

55.3 

34.6 

39.7 

41.3 

47.1 

36.7 

45.9 

34.1 

30.3 

15.4 

40.0 

21.2 

20.3 

19.2 

14.5 

12.9 

13.6 

19.2 

17.7 

1.9 

2.2 

2.1 

2.1 

3.0 

0.8 

30.8 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある 持っていない 無回答

3.8 

3.3 

32.2 

26.4 

28.0 

12.1 

15.4 

17.7 

1.0 

1.4 

11.5 

6.2 

21.2 

27.3 

7.7 

9.2 

3.4 

2.5 

10.1 

12.0 

24.2 

34.8 

23.1 

12.0 

2.9 

4.7 

12.9 

8.7 

9.1 

12.9 

11.5 

8.4 

1.0 

0.7 

0.7 

2.1 

2.3 

1.5 

1.2 

19.2 

18.1 

22.7 

29.3 

12.9 

10.6 

11.5 

20.0 

67.8 

66.3 

8.0 

12.4 

1.5 

7.7 

29.3 

1.0 

1.8 

0.7 

1.7 

0.8 

0.8 

1.2 

1.1 

1.0 

1.2 

23.1 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

路線バス 市内循環バス 自家用車を運転 自家用車で送迎 タクシー
バイク・自転車 徒歩 その他 無回答
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（２）外出時における現在の移動状況及び将来の移動に対する不安度 

・外出時における現在の移動状況は、各目的とも「ひとりで十分できる」と「ひとりで何と

かできる」の合計が約９割を占めており、「誰かの助けがあればできる」が３～６％、「で

きない」が１～２％となっているが、80 歳以上では「誰かの助けがあればできる」が 17

～25％、「できない」が７～14％と高くなっている。 

・将来の外出に対する不安度は、各目的とも「不安がない」が 41～46％、「不安がある」が

39～45％とやや「不安がない」方が高くなっているが、60 歳以上では「不安がある」と回

答した方の割合が 50％よりも高く、高齢になる程、不安を抱える割合が高くなっている。 

    ■現在の外出状況 

 

 

 

 

 

 

  ［買物先への移動について］          ［通院先への移動について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ［公共施設への移動について］          ［金融機関への移動について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.6 

74.4 

73.1 

74.4 

15.7 

16.6 

16.9 

16.4 

3.4 

5.0 

5.7 

4.8 

1.2 

1.4 

1.5 

1.8 

2.2 

2.6 

2.8 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買物先への移動について

通院先への移動について

公共施設への移動について

金融機関への移動について

ひとりで十分できる ひとりで何とかできる 誰かの助けがあればできる できない 無回答

80.0 

81.4 

92.2 

91.4 

92.4 

80.8 

63.3 

27.0 

38.5 

77.6 

17.5 

16.3 

7.0 

7.5 

7.6 

14.1 

25.4 

37.1 

23.1 

15.7 

2.5 
1.2 

0.8 

0.5 

1.3 

7.2 

19.1 

3.4 

0.7 

2.7 

6.7 

1.2 

1.2 

0.5 

3.0 

1.5 

10.1 

38.5 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

ひとりで十分できる ひとりで何とかできる

誰かの助けがあればできる できない

無回答

70.0 

80.2 

85.2 

89.3 

87.9 

78.5 

59.8 

27.0 

53.8 

74.4 

20.0 

16.3 

10.9 

8.0 

9.6 

15.5 

26.1 

32.6 

15.4 

16.6 

10.0 

2.3 

1.6 

2.1 
2.0 

2.4 

9.5 

19.1 

5.0 

0.8 

1.0 

2.7 

7.9 

1.4 

1.2 

1.6 
0.5 

0.5 

2.7 

1.9 

13.5 

30.8 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

ひとりで十分できる ひとりで何とかできる

誰かの助けがあればできる できない

無回答

65.5 

82.8 

77.3 

85.5 

85.1 

77.6 

61.1 

23.8 

50.0 

73.1 

18.2 

14.8 

16.8 

10.9 

10.6 

16.9 

23.5 

27.0 

25.0 

16.9 

12.7 

2.5 

3.9 
1.6 

2.1 

3.0 

9.2 

25.4 

5.7 

0.8 

0.7 

1.4 

1.4 

10.7 

1.5 

3.6 

1.2 

1.3 

2.1 

1.2 

4.8 

13.1 

25.0 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

ひとりで十分できる ひとりで何とかできる

誰かの助けがあればできる できない

無回答

75.0 

80.2 

86.7 

89.8 

87.4 

79.8 

58.7 

22.5 

46.2 

74.4 

25.0 

12.8 

10.9 

8.6 

9.6 

14.5 

25.8 

33.7 

15.4 

16.4 

5.8 
1.6 

1.1 

2.5 

2.7 

9.8 

16.9 

4.8 

0.7 

3.4 

13.5 

1.8 

1.2 

0.8 

0.5 

0.5 

2.4 

2.3 

13.5 

38.5 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

ひとりで十分できる ひとりで何とかできる

誰かの助けがあればできる できない

無回答
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    ■将来の外出に対する不安度 

 

 

 

 

 

 

 

  ［買物先への移動について］           ［通院先への移動について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ［公共施設への移動について］          ［金融機関への移動について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.2 

40.6 

42.0 

45.5 

39.4 

44.6 

43.0 

39.4 

14.4 

14.7 

15.0 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買物先への移動について

通院先への移動について

公共施設への移動について

金融機関への移動について

不安がない 不安がある 無回答

77.5 

79.1 

83.6 

74.3 

63.1 

32.0 

11.7 

6.7 

0.0 

46.2 

7.5 

7.0 

5.5 

15.5 

27.3 

53.5 

71.6 

66.3 

53.8 

39.4 

15.0 

14.0 

10.9 

10.2 

9.6 

14.5 

16.7 

27.0 

46.2 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

不安がない 不安がある 無回答

75.0 

73.3 

77.3 

70.1 

55.6 

23.6 

8.0 

5.6 

0.0 

40.6 

10.0 

12.8 

10.9 

19.8 

35.9 

60.9 

74.6 

65.2 

61.5 

44.6 

15.0 

14.0 

11.7 

10.2 

8.6 

15.5 

17.4 

29.2 

38.5 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

不安がない 不安がある 無回答

75.0 

75.6 

80.5 

72.2 

55.6 

25.9 

8.0 

6.7 

0.0 

42.0 

10.0 

10.5 

8.6 

17.6 

35.9 

57.9 

74.6 

61.8 

61.5 

43.0 

15.0 

14.0 

10.9 

10.2 

8.6 

16.2 

17.4 

31.5 

38.5 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

不安がない 不安がある 無回答

75.0 

79.1 

83.6 

73.8 

61.6 

31.0 

11.4 

6.7 

0.0 

45.5 

10.0 

7.0 

5.5 

16.0 

29.8 

52.9 

70.8 

61.8 

61.5 

39.4 

15.0 

14.0 

10.9 

10.2 

8.6 

16.2 

17.8 

31.5 

38.5 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

不安がない 不安がある 無回答
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    ■地区別将来の外出に対する不安度 

  ［買物先への移動について］           ［通院先への移動について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ［公共施設への移動について］          ［金融機関への移動について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.6 

52.5 

46.9 

48.3 

39.4 

33.3 

34.6 

46.2 

32.7 

30.8 

40.6 

40.1 

50.8 

54.5 

30.8 

39.4 

18.8 

16.7 

12.6 

11.6 

9.8 

12.1 

34.6 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

不安がない 不安がある 無回答

41.3 

46.0 

40.6 

43.8 

34.1 

32.6 

23.1 

40.6 

38.0 

38.0 

46.9 

43.4 

55.3 

56.1 

42.3 

44.6 

20.7 

15.9 

12.6 

12.8 

10.6 

11.4 

34.6 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

不安がない 不安がある 無回答

42.8 

47.1 

42.7 

45.0 

34.8 

33.3 

26.9 

42.0 

37.5 

36.6 

44.4 

42.1 

54.5 

53.0 

38.5 

43.0 

19.7 

16.3 

12.9 

12.8 

10.6 

13.6 

34.6 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

不安がない 不安がある 無回答

51.4 

51.4 

44.4 

46.7 

38.6 

33.3 

34.6 

45.5 

28.4 

31.5 

43.0 

40.5 

51.5 

53.0 

30.8 

39.4 

20.2 

17.0 

12.6 

12.8 

9.8 

13.6 

34.6 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

不安がない 不安がある 無回答
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（３）日常の外出行動について 

・主な行き先は、通勤・通学では市内、県外市町村、買物ではその他市内、通院では市内の

その他市内病院、公共施設利用では桶川市役所、福祉施設が多い。 

・主に利用している交通手段は、通勤・通学では「鉄道」と「自家用車を運転」がそれぞれ

31.9％、38.1％と高く、買物、通院及び公共施設利用では「自分で車を運転」が 44～49％

と高く、次いでバイク・自転車や徒歩となっている。市内循環バスの利用割合が多い目的

は、福祉施設等の利用が一番高くなっている。 

・外出頻度は、通勤・通学、買物、文化・スポーツ施設利用の順で頻度が高くなっている。 

    ■外出目的別の主な行き先 

 

  33.7%

11.2%

4.4%

1.8%

12.3%

16.1%

20.5%

22.6%

24.7%

4.6%

28.6%

10.6%

5.4%

3.5%

13.3%

59.6%

27.1%

75.7%

8.4%

14.7%

1.1%

57.9%

31.6%

5.0%

5.5%

78.0%

16.4%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内

上尾市

北本市

鴻巣市

さいたま市

その他の県内市町村

県外市町村

ベニバナウォーク桶川

おけがわマイン

ﾏﾒﾄﾗｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞｾﾝﾀｰ

その他市内

上尾市内

北本市内

その他の市外

埼玉県央病院

市内その他病院・医院・診療所

市外その他病院・医院・診療所

桶川市役所

東部連絡所

駅西部連絡所

市外の施設

文化施設

ｽﾎﾟｰﾂ施設・公園

その他の市内施設

市外の施設

福祉施設

その他市内の施設

市外の施設

通
勤
・
通
学

買
物

通
院

公
共
施
設
利
用

（
市
役
所
等
）

公
共
施
設
利
用

（
文
化
・

ｽﾎ
ﾟｰ

ﾂ
施
設
等
）

公
共
施
設

利
用

（
福
祉
施

設
等
）
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    ■外出時の主な利用交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.9 

3.1 

8.5 

0.8 

2.0 

1.7 

2.7 

2.2 

2.6 

2.9 

3.0 

2.1 

2.3 

2.4 
0.9 

2.2 

2.3 

3.5 

38.1 

48.8 

45.8 

48.4 

43.5 

45.4 

3.8 

5.7 

9.4 

6.7 

5.9 

7.7 

0.6 0.2 

1.3 

0.4 

0.1 

0.2 

15.7 

21.6 

19.4 

25.8 

25.5 

26.1 

4.4 

15.4 

11.6 

12.5 

16.8 

9.3 

0.5 

0.6 

0.5 

0.4 

1.0 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学

買物

通院

公共施設利用(市役所等）

公共施設利用(文化・ｽﾎﾟｰﾂ施設等）

公共施設利用福祉施設等）

鉄道 路線バス 市内循環バス 自家用車を運転 自家用車で送迎
タクシー バイク・自転車 徒歩 その他

61.3 

12.5 

0.5 

1.0 

1.5 

1.9 

21.6 

32.6 
1.6 

1.0 

5.5 

2.3 

7.6 

40.2 

5.5 

1.8 
15.1 

6.3 

6.0 

11.8 

16.3 

4.8 

21.1 

9.1 

2.1 

2.5 

58.3 

63.5 

42.9 

49.2 

1.4 

0.5 

17.8 

27.8 

13.9 

31.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学

買物

通院

公共施設利用（市役所等）

公共施設利用（文化・ｽﾎﾟｰﾂ施設等）

公共施設利用（福祉施設等）

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に２～３日 月に１日以下 その他
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（４）外出する時の不便度 

  ①外出する時に不便で困ることの有無 

・外出時に「困ることがよくある」と「困ることがたまにある」と回答した方の合計は 27.9％

となっており、日出谷地区、加納地区及び川田谷地区で市平均を上回っている。とくに、

川田谷地区では、困ることがある割合が 45.4％と高くなっている。 

・年齢等の属性で見た場合には、主に 20 歳代や 30 歳代、80歳以上の方、学生や専業主婦

（夫）の方、自動車運転免許が無い方で困ることがある割合が高くなっている。 

    ■外出する時に不便で困ることの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出する時に不便で困ることの有無（年齢別） 

 
 

    ■外出する時に不便で困ることの有無（職業別） 

 

  

3.6 

9.8 

5.5 

5.9 

5.5 

3.7 

7.8 

13.9 

0.0 

6.4 

27.3 

36.1 

36.3 

24.3 

21.3 

17.3 

20.4 

23.0 

0.0 

23.9 

69.1 

54.1 

57.8 

68.8 

72.3 

75.5 

63.0 

41.8 

50.0 

65.5 

0.0 

0.0 

0.4 

1.0 

0.9 

3.5 

8.7 

21.3 

50.0 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

困ることがよくある 困ることがたまにある 困ることはない 無回答

6.2 

2.8 

5.3 

7.4 

3.9 

9.4 

1.8 

3.3 

6.4 

27.1 

11.3 

31.6 

26.2 

26.5 

19.3 

15.8 

13.3 

23.9 

65.8 

83.0 

63.2 

62.3 

67.1 

61.9 

73.7 

56.7 

65.5 

0.9 

2.8 

0.0 

4.1 

2.5 

9.4 

8.8 

26.7 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・公務員

自営業

学生

専業主婦(夫)

パート・アルバイト

無職

その他

無回答

合計

困ることがよくある 困ることがたまにある 困ることはない 無回答

3.8 

4.3 

7.0 

3.7 

1.5 

10.6 

11.5 

5.2 

14.9 

18.8 

23.4 

20.2 

34.1 

34.8 

19.2 

22.7 

75.5 

72.1 

63.6 

71.5 

56.8 

49.2 

38.5 

66.1 

5.8 

4.7 

5.9 

4.5 

7.6 

5.3 

30.8 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

困ることがよくある 困ることがたまにある 困ることはない 無回答
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    ■外出する時に不便で困ることの有無（自動車運転免許有無別） 

 

 

  ②困っている時の目的 

・困っている時の外出目的としては、遊び・趣味等（35.5％）、買物及び通院（ともに 26.7％）

で高い。 

    ■困っている時の目的（n＝363） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ③困っている時の行き先 

・困っている時の行き先としては桶川駅で 51.2％と最も高く、次いで桶川市役所（21.2％）

となっている。 

       ■困っている時の行き先（n＝363） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.5 

11.0 

7.4 

6.4 

21.8 

29.2 

22.2 

23.9 

71.0 

52.5 

51.9 

65.5 

2.7 

7.3 

18.5 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている

持っていない

無回答

合計

困ることがよくある 困ることがたまにある 困ることはない 無回答

16.8%
4.1%

26.7%
26.7%

11.8%
35.5%

8.0%
8.5%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40%

通勤
通学
買物
通院

公共施設利用
遊び・趣味等
金融機関利用

その他
無回答

51.2%

10.5%

10.5%

1.9%

1.4%

2.5%

10.7%

21.2%

0.8%

0.0%

1.7%

15.2%

1.7%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

桶川駅

ベニバナフォーク桶川

おけがわマイン

マメトラショッピングパーク

その他の市内店舗

埼玉県央病院

その他の市内病院

桶川市役所

東部連絡所

駅西口連絡所

その他の市内公共施設

金融機関・郵便局

その他

無回答
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 【駅東側周辺（n＝39）】            【駅西側周辺（n＝64）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 【日出谷地区（n＝87）】            【坂田地区（n＝58）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 【加納地区（n＝47）】             【川田谷地区（n＝60）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ③困っている時の対応 

〇困っている時の対応としては、「家族・友人などに送迎してもらう」が 35.0％、「タクシ

ーを利用する」が 21.5％と高い。 

 

 

  

■困っている時の対応（ｎ＝363） 

21.5%

35.0%

12.7%

20.1%

6.3%

3.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40%

タクシーを利用する

家族・友人などに送迎してもらう

鉄道・バスなどの公共交通機関を利用する

徒歩または自転車で移動する

外出するのをあきらめる

その他

無回答

17.9%

7.7%

7.7%

5.1%

5.1%

15.4%

7.7%

43.6%

0.0%

0.0%

23.1%

17.9%

15.4%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

桶川駅

ベニバナフォーク桶川

おけがわマイン

マメトラショッピングパーク

その他の市内店舗

埼玉県央病院

その他の市内病院

桶川市役所

東部連絡所

駅西口連絡所

その他の市内公共施設

金融機関・郵便局

その他

無回答

21.9%

15.6%

9.4%

3.1%

3.1%

6.3%

10.9%

28.1%

0.0%

0.0%

12.5%

7.8%

20.3%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40%

桶川駅

ベニバナフォーク桶川

おけがわマイン

マメトラショッピングパーク

その他の市内店舗

埼玉県央病院

その他の市内病院

桶川市役所

東部連絡所

駅西口連絡所

その他の市内公共施設

金融機関・郵便局

その他

無回答

59.8%

9.2%

11.5%

1.1%

8.0%

6.9%

12.6%

10.3%

0.0%

0.0%

2.3%

16.1%

14.9%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

桶川駅

ベニバナフォーク桶川

おけがわマイン

マメトラショッピングパーク

その他の市内店舗

埼玉県央病院

その他の市内病院

桶川市役所

東部連絡所

駅西口連絡所

その他の市内公共施設

金融機関・郵便局

その他

無回答

56.9%

10.3%

12.1%

1.7%

3.4%

12.1%

13.8%

20.7%

3.4%

0.0%

6.9%

19.0%

12.1%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

桶川駅

ベニバナフォーク桶川

おけがわマイン

マメトラショッピングパーク

その他の市内店舗

埼玉県央病院

その他の市内病院

桶川市役所

東部連絡所

駅西口連絡所

その他の市内公共施設

金融機関・郵便局

その他

無回答

59.6%

10.6%

12.8%

0.0%

8.5%

10.6%

6.4%

23.4%

2.1%

0.0%

4.3%

23.4%

8.5%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

桶川駅

ベニバナフォーク桶川

おけがわマイン

マメトラショッピングパーク

その他の市内店舗

埼玉県央病院

その他の市内病院

桶川市役所

東部連絡所

駅西口連絡所

その他の市内公共施設

金融機関・郵便局

その他

無回答

56.9%

10.3%

12.1%

1.7%

3.4%

12.1%

13.8%

20.7%

3.4%

0.0%

6.9%

19.0%

12.1%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

桶川駅

ベニバナフォーク桶川

おけがわマイン

マメトラショッピングパーク

その他の市内店舗

埼玉県央病院

その他の市内病院

桶川市役所

東部連絡所

駅西口連絡所

その他の市内公共施設

金融機関・郵便局

その他

無回答
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（５）自動車運転に対する考え方 

・自動車運転については、「運転は苦にならない」方が約８割を占めているものの、年齢別に

みると 80歳以上で「運転に苦痛・不安を感じはじめているので、できれば控えたいが、他

に変わる交通手段がない」と「自分で運転することを控えている」との合計が 36.4％と一

番高く、次いで 70 歳代で 23.8％と高い。 

・何歳まで運転を続けるかどうかは、65～74 歳が 51.3％、75～84 歳が 33.1％と高い。 

    ■運転に対する考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■年齢別運転に対する考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■運転を何歳まで続けるかどうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.4 

85.1 

80.6 

83.8 

84.2 

78.2 

71.4 

82.9 

6.1 

6.0 

10.2 

7.2 

6.3 

15.8 

14.3 

8.5 

5.3 

4.8 

7.7 

6.6 

4.2 

3.0 

14.3 

5.7 

2.3 

4.2 

1.5 

2.4 

5.3 

3.0 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

運転は苦にならない
運転に苦痛・不安を感じはじめているので、できれば控えたいが、他に変わる交通手段がない
自分で運転することを控えている
その他

100.0 

79.3 

86.6 

90.7 

87.6 

81.2 

72.2 

59.1 

75.0 

8.6 

0.9 

4.3 

8.7 

10.1 

13.5 

36.4 

10.3 

8.0 
1.9 

1.9 

6.4 

10.3 

25.0 

1.7 

4.5 

3.1 

1.9 

2.3 

4.0 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合計

運転は苦にならない
運転に苦痛・不安を感じはじめているので、できれば控えたいが、他に変わる交通手段がない
自分で運転することを控えている
その他

5.3 

11.5 

13.3 

9.1 

2.1 

6.0 

7.1 

8.8 

55.0 

51.5 

50.8 

54.5 

44.7 

50.0 

35.7 

51.3 

30.5 

33.3 

30.8 

27.9 

48.9 

34.0 

35.7 

33.1 

9.2 

3.6 

5.1 

8.5 

4.3 

10.0 

21.4 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

65歳未満 65～74歳 75～84歳 85歳以上
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（６）市内循環バスについて 

  ①市内循環バスの利用状況 

・市内循環バスの利用頻度は、32.1％の人が利用しているものの、「月に１日以下」、「月に

２～３日」といった低頻度の利用が多く、地区別に見ると、川田谷地区が 65.2％、加納

地区が 47.0％と高い。 

・利用目的は、「遊び・趣味等（44.4％）」、「買物（23.6％）」が多くなっている。 

    ■利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■主に利用している路線（ｎ＝419）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■利用目的（ｎ＝419） 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

0.4 

0.8 

0.2 

1.0 

0.4 
2.3 

2.3 

3.8 
0.8 

0.5 

4.2 

2.5 

3.0 

6.8 

7.7 

2.6 

5.8 

3.3 

9.8 

9.5 

10.6 

18.2 

7.7 

8.6 

6.7 

6.9 

16.4 

16.9 

18.9 

30.3 

15.4 

14.6 

3.8 

4.0 

5.2 

4.1 

12.1 

6.8 

3.8 

5.4 

80.8 

83.7 

60.8 

64.5 

49.2 

34.1 

46.2 

65.4 

2.4 

2.2 

2.4 

1.7 

3.8 

0.8 

15.4 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

週に５日以上 週に３～４日
週に１～２日 月に２～３日
月に１日以下 その他
市内循環バスは利用していない 無回答

31.4 

17.9 

3.8 

50.0 

67.7 

1.2 

40.0 

26.3 

14.3 

41.0 

42.9 

90.7 

20.0 

34.8 

22.9 

20.5 

40.0 

45.1 

11.3 
1.2 

10.0 

24.8 

14.3 

2.6 

1.0 

14.5 

3.5 

4.5 

17.1 

17.9 

12.4 

4.9 

6.5 

3.5 

30.0 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

東循環 西循環 東西循環（内回り） 東西循環（外回り） 無回答

10.7%
3.3%

23.6%
10.7%

8.8%
44.4%

2.9%
21.0%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通勤
通学
買物
通院

公共施設利用
遊び・趣味等
金融機関利用

その他
無回答
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  ②上尾市コミュニティバスとの乗り継ぎ社会実験について 

・乗継の社会実験の実施については、市内循環バスを利用している人の約 17.9％の人が知

っており、そのうち 20％の利用者が上尾市のコミュニティバスに乗り継いで、上尾駅周

辺（33.3％）や上尾中央病院に行っている。 

    ■社会実験実施の認知状況 

 

 

    ■乗り継ぎ頻度（ｎ＝75） 

 

 

■上尾市内循環バスを乗り継いで行く行き先（ｎ＝15） 

  

14.3 

17.9 

18.1 

14.6 

12.9 

25.6 

20.0 

17.9 

85.7 

74.4 

81.0 

84.1 

83.9 

73.3 

60.0 

79.7 

7.7 

1.0 

1.2 

3.2 

1.2 

20.0 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

知っている 知らなかった 無回答

50.0 

1.3 

20.0 

8.3 

4.5 

4.0 

40.0 

28.6 

25.0 

4.5 

10.7 

14.3 

8.3 

50.0 

4.0 

20.0 

57.1 

94.7 

58.3 

100.0 

77.3 

73.3 

20.0 

5.3 

13.6 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に２～３日
月に１日以下 その他 利用していない 無回答

33.3 

33.3 

0.0 

40.0 

0.0 

50.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

66.7 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

26.7 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

60.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

上尾駅周辺 北上尾駅周辺 上尾中央病院 その他 無回答
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  ③市内循環バスを利用しない理由等 

・市内循環バスを利用しない理由としては、「自家用車（送迎含む）で移動するため」が

39.5％と最も多く、次いで「バイクや自転車、徒歩しているため」となっている。 

・サービスが改善された場合の利用意向としては、「利用すると思う」と回答した割合が

34.9％と、「利用しないと思う（19.9％）」を上回っている。 

   ■市内循環バスを利用しない理由（「市内循環バスは利用していない」と回答した方のみ） 

（ｎ＝851） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■サービスが改善された場合の利用意向（「市内循環バスは利用していない」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.7%

5.4%

4.7%

14.0%

8.7%

7.6%

39.5%

24.9%

24.0%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

バスの運行本数が少ないため

目的地へ行くバスがないため

バスの運行時間帯が合わないため

バス停留所が自宅近くにないため

目的地まで所要時間がかかるため

バスの行き先や利用方法が分かりにくいため

自家用車(送迎含む)で移動するため

バイクや自転車、徒歩で移動しているため

その他

無回答

23.8 

26.8 

52.3 

37.2 

41.5 

35.6 

25.0 

34.9 

32.1 

18.6 

17.8 

13.5 

15.4 

17.8 

16.7 

19.9 

36.3 

36.4 

21.8 

38.5 

29.2 

17.8 

25.0 

32.1 

7.7 

18.2 

8.0 

10.9 

13.8 

28.9 

33.3 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

利用すると思う 利用しないと思う 分からない 無回答
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  ④運行サービスに対する満足度 

・運行サービスに対する満足度は、行き先と運行時刻の定時性で「満足」、「やや満足」と回

答した割合が高いものの、運行本数、運行時間帯及びバス停留所の待合空間で「不満」、

「やや不満」の割合が高い。 

    ■運行サービスに対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     【駅東側周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

     【駅西側周辺】 

 

  

3.0 

2.2 

5.0 

7.2 

5.0 

3.5 

3.6 

2.3 

11.7 

11.2 

11.8 

20.3 

10.0 

7.1 

8.4 

11.7 

50.0 

55.8 

58.2 

60.4 

72.3 

56.6 

52.9 

68.9 

25.7 

25.0 

18.2 

9.5 

9.1 

23.0 

25.8 

12.6 

9.6 

5.8 

6.8 

2.7 

3.6 

9.7 

9.3 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行本数

運行時間帯

行き先

運行時刻の定時性

ＪＲとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所の待合空間

時刻表・路線図等の運行情報案内

全般のサービス

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

3.3 

3.5 

11.5 

9.8 

5.5 

4.4 

5.9 

5.2 

11.2 

10.7 

13.5 

20.7 

11.2 

7.8 

10.3 

14.1 

34.2 

40.7 

47.1 

52.3 

60.2 

52.9 

50.5 

57.5 

29.7 

27.5 

18.2 

11.9 

14.4 

22.8 

21.4 

16.3 

21.7 

17.6 

9.7 

5.2 

8.7 

12.1 

11.8 

6.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行本数

運行時間帯

行き先

運行時刻の定時性

ＪＲとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所の待合空間

時刻表・路線図等の運行情報案内

全般のサービス

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

3.6 

4.9 

5.0 

6.2 

6.2 

3.0 

4.9 

5.3 

10.1 

11.6 

10.6 

15.5 

8.7 

7.9 

6.7 

7.2 

46.4 

53.0 

52.8 

64.6 

67.7 

54.3 

51.2 

49.5 

26.8 

21.3 

22.4 

9.3 

13.0 

22.6 

22.6 

13.9 

13.1 

9.1 

9.3 

4.3 

4.3 

12.2 

14.6 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行本数

運行時間帯

行き先

運行時刻の定時性

ＪＲとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所の待合空間

時刻表・路線図等の運行情報案内

全般のサービス

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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     【日出谷地区】 

 

 

 

 

 

 

 

 

     【坂田地区】 

 

     【加納地区】 

 

     【川田谷地区】 

 

  

2.7 

3.7 

11.4 

10.6 

2.8 

4.1 

4.1 

2.8 

11.0 

10.1 

14.2 

22.1 

11.6 

6.0 

10.6 

15.2 

33.8 

40.8 

47.0 

53.9 

60.0 

47.2 

51.6 

56.2 

32.0 

27.5 

16.4 

8.8 

17.2 

28.4 

20.7 

16.6 

20.5 

17.9 

11.0 

4.6 

8.4 

14.2 

12.9 

9.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行本数

運行時間帯

行き先

運行時刻の定時性

ＪＲとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所の待合空間

時刻表・路線図等の運行情報案内

全般のサービス

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

6.7 

4.3 

14.9 

9.2 

6.0 

2.6 

8.6 

5.0 

7.5 

11.2 

16.7 

21.0 

12.8 

5.1 

10.3 

13.4 

28.3 

28.4 

41.2 

47.1 

52.1 

56.4 

49.1 

59.7 

28.3 

26.7 

19.3 

17.6 

18.8 

26.5 

15.5 

16.8 

29.2 

29.3 

7.9 

5.0 

10.3 

9.4 

16.4 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行本数

運行時間帯

行き先

運行時刻の定時性

ＪＲとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所の待合空間

時刻表・路線図等の運行情報案内

全般のサービス

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

2.6 

4.4 

23.9 

15.8 

8.0 

5.2 

10.7 

10.6 

15.5 

9.6 

20.4 

29.8 

13.3 

7.8 

16.1 

18.6 

12.1 

19.3 

29.2 

25.4 

45.1 

42.2 

49.1 

46.9 

34.5 

33.3 

15.9 

22.8 

20.4 

25.0 

17.9 

15.9 

35.3 

33.3 

10.6 

6.1 

13.3 

19.8 

6.3 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行本数

運行時間帯

行き先

運行時刻の定時性

ＪＲとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所の待合空間

時刻表・路線図等の運行情報案内

全般のサービス

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

1.9 

2.3 

13.5 

9.6 

5.1 

6.0 

5.5 

5.1 

9.7 

8.6 

11.1 

19.2 

11.4 

10.3 

10.7 

16.2 

25.5 

35.2 

45.2 

51.6 

57.1 

57.5 

49.8 

51.0 

32.8 

32.0 

18.3 

11.2 

12.6 

15.9 

21.7 

18.6 

30.1 

21.9 

11.9 

8.4 

13.8 

10.3 

12.3 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行本数

運行時間帯

行き先

運行時刻の定時性

ＪＲとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所の待合空間

時刻表・路線図等の運行情報案内

全般のサービス

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



- 18 - 

  ⑤市内循環バスの利用をより高めるための取組について 

・市内循環バスの利用をより高めるために必要な取組として、「運行本数の増便」、「運行時

間帯の拡大」が 35％前後と高くなっている。 

・それ以外に、「鉄道との乗継が便利なダイヤ設定」、「運行ルートの変更・見直し」、「運行

情報案内の充実」が高くなっている。 

・市内循環バス利用者と非利用者でみると、両者ともに「運行本数の増便」、「運行時間帯

の拡大」が高くなっており、非利用者においては「運行情報案内の充実」の割合が利用者

よりも高くなっている。 

・その他の意見として、「逆回りの運行」の意見が多い。 

    ■市内循環バスの利用をより高めるための取り組み 

 
         ※その他（n=75）…逆回りの運行 16 件 他 

 

    ■市内循環バス利用者・非利用者別にみた利用をより高めるための取り組み 

     【利用者】  

 
     【非利用者】  

  

16.0%
36.6%

34.6%
17.4%

9.6%
4.6%

7.3%
10.3%

2.2%
14.6%

5.8%
13.4%

0% 10% 20% 30% 40%

運行ルートの変更・見直し
運行本数の増便

運行時間帯の拡大
鉄道との乗継が便利なダイヤ設定

隣接市のコミュニティバス等との接続
所要時間の短縮

バス停・携帯電話等への運行状況の提供
バス停留所に屋根・ベンチの整備

バス停留所に駐輪場の整備
運行情報案内（マップ等）の充実

その他
無回答

18.4%
48.7%
49.6%

17.7%
7.2%

4.5%
6.4%
6.7%

1.2%
9.1%

7.2%
5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

運行ルートの変更・見直し
運行本数の増便

運行時間帯の拡大
鉄道との乗継が便利なダイヤ設定

隣接市のコミュニティバス等との接続
所要時間の短縮

バス停・携帯電話等への運行状況の提供
バス停留所に屋根・ベンチの整備

バス停留所に駐輪場の整備
運行情報案内（マップ等）の充実

その他
無回答

14.9%
31.1%

27.7%
17.4%

11.0%
4.6%

7.8%
12.0%

2.8%
17.7%

5.2%
16.2%

0% 10% 20% 30% 40%

運行ルートの変更・見直し
運行本数の増便

運行時間帯の拡大
鉄道との乗継が便利なダイヤ設定

隣接市のコミュニティバス等との接続
所要時間の短縮

バス停・携帯電話等への運行状況の提供
バス停留所に屋根・ベンチの整備

バス停留所に駐輪場の整備
運行情報案内（マップ等）の充実

その他
無回答
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  ⑥市内循環バスの利便性向上等に伴う運行経費等の負担増について 

・市内循環バスの利便性向上等に伴う運行経費等の負担増に対する考え方は、「利用者の負

担をあげてもよい」が 46.0％と高くなっている。 

・利便性が向上した場合の妥当な運賃としては、現行と同じ「100 円」が 34.4％と高く、

次いで「150 円（31.0％）」となっている。但し、利用者・非利用者別に見ると、市内循

環バス利用者で現行と同じ「100 円」が 45.6％と高い。 

    ■市内循環バスの利便性向上等に伴う運行経費等の負担増に対する考え 

 

 

    ■市内循環バスの利便性が向上した場合の妥当な運賃 

 

 

    ■利用者・非利用者別にみた市内循環バスの利便性が向上した場合の妥当な運賃 

  

17.3 

18.8 

15.7 

19.4 

16.7 

20.5 

23.1 

18.0 

51.4 

44.6 

44.8 

45.5 

44.7 

50.0 

23.1 

46.0 

12.5 

16.7 

20.3 

21.9 

25.8 

15.2 

15.4 

18.5 

10.1 

9.1 

11.5 

7.0 

5.3 

3.8 

19.2 

8.7 

8.7 

10.9 

7.7 

6.2 

7.6 

10.6 

19.2 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

税金の充当が増額となってもやむを得ない
利用者の負担をあげてもよい
自ら率先して循環バスを利用し、負担増解消に協力することがよい
その他
無回答

28.8 

30.4 

39.2 

34.7 

38.6 

36.4 

34.6 

34.4 

29.8 

31.9 

33.6 

33.5 

32.6 

22.7 

15.4 

31.0 

26.4 

21.4 

15.7 

22.3 

22.0 

29.5 

23.1 

22.0 

3.4 

2.2 
0.3 

1.7 

0.8 

1.5 

4.8 

5.4 

6.3 

2.9 

5.3 

2.3 

3.8 

4.7 

6.7 

8.7 

4.9 

5.0 

1.5 

8.3 

23.1 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅東側周辺

駅西側周辺

日出谷地区

坂田地区

加納地区

川田谷地区

無回答

合計

100円 150円 200円 250円 その他 無回答

45.6 

28.9 

34.4 

34.4 

27.9 

32.8 

25.0 

31.0 

18.1 

24.0 

21.9 

22.0 

0.5 

2.0 

1.5 

2.9 

5.6 

3.1 

4.7 

5.0 

6.7 

15.6 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内循環バス利用者

市内循環バス非利用者

無回答

合計

100円 150円 200円 250円 その他 無回答
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（７）市内循環バスを含む公共交通の利用促進を図るための効果的な取組 

・公共交通の利用促進を図るための効果的な取組は、「路線バス等の運行ルートや時刻表、

乗り方案内等を掲載した公共交通マップの作成・配布」（49.2％）、「バス停の分かり易い

運行情報案内（時刻表、系統図等）の表示改善」（24.7％）、「パソコン・スマートフォン等

への時刻表、乗り継ぎ情報等の提供」（18.9％）の順で多くなっている。 

    ■公共交通の利用促進を図るための効果的な取組（ｎ＝1,302） 

 

 

  

49.2%

9.7%

18.9%

10.5%

1.4%

3.0%

13.8%

24.7%

4.4%

12.7%

3.8%

8.1%

4.0%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

路線ﾊﾞｽ等の運行ルートや時刻表、乗り方案内等を掲載した公共交通ﾏｯﾌﾟの作成・配布

市のホームページや広報誌等への運行情報案内の掲載

パソコン・スマートフォン等への時刻表、乗継情報等の提供

観光施設や商業施設等と連携した公共交通割引チケット等の発行

公共交通の意識向上を育むよう、地域懇談会やシンポジウム等の開催

幼稚園や小中学生等を対象としたバスの乗り方教室等の開催

バス停の待合環境（ベンチ、上屋）の設置

バス停の分かり易い運行情報案内（時刻表、系統図等）の表示改善

バス停に駐輪場の設置

鉄道やバス、バス同士との乗り継ぎ時間の短縮や運賃割引の導入

バス車両のバリアフリー化やデザインの工夫

自動車から公共交通への転換を自発的に促すエコ通勤キャンペーン等の実施

その他

無回答
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２ 市内循環バス利用者聞取り調査 

  市内循環バス利用者聞取り調査は、ＪＲ桶川駅において市内循環バス利用者を対象に、市内循

環バスの利用状況、運行サービスに対する満足度、改善要望を把握し、市内循環バスの見直しを

図るための基礎資料として活用するために実施した。 

 

調査対象者 市内循環バス利用者 

調査場所 市内循環バスの起点終点停留所：桶川駅（東口、西口） 

調査方法 バス乗車待ち客に対して、調査員による直接ヒアリング 

調査日時 調査日  平日：平成 28年９月 16日（月）、休日：平成 28年９月 11日（日） 

調査時間 各ルートの始発～終発 

 〇東循環：8:00～20:00（20:32 桶川駅東口着） 

 〇西循環：8:00～21:00（21:37 桶川駅西口着） 

 〇東西循環（内回り）：6:55～20:15（21:30 桶川駅東口着） 

 〇東西循環（外回り）：7:10～19:45（21:21 桶川駅東口着） 

調査項目 ①回答者の属性（性別、年齢、職業） 

②路線バスの利用状況（利用ＯＤ、利用目的、利用頻度） 

③運行サービスに対する満足度（運行ルート、運行本数、運行時間帯、運行情報案内） 

④改善要望 

回答票数 全体 335 票（平日 205 票、休日 129 票） 

 平日：9月16日（月） 休日：9月11日（日） 

東循環線 70 票 51 票 

西循環線 66 票 31 票 

東西循環線（内回り） 57 票 32 票 

東西循環線（外回り） 12 票 15 票 

合  計 205 票 129 票 
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（１）回答者の属性 

・性別は、女性の回答者が 63.8％と男性よりも高く、年齢は、60 歳代が 18.0％、70 歳以上

が 20.7％、80 歳以上が 15.9％と 60 歳以上が約 55％を占めている。 

・職業は会社員・公務員が 25.7％、無職が 25.4％と高い。 

    ■性別 

 

    ■年齢 

 

 

 

 

 

  

32.9 

41.2 

36.4 

31.8 

29.0 

30.9 

40.4 

25.0 

7.4 

8.3 

6.7 

34.8 

33.2 

30.2 

32.0 

62.9 

54.9 

59.5 

63.6 

71.0 

66.0 

54.4 

65.6 

92.6 

91.7 

93.3 

58.4 

62.4 

65.9 

63.8 

4.3 

3.9 

4.1 

4.5 

3.1 

0.0 

0.0 

6.7 

4.4 

3.9 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

東
循
環

西
循
環

東
西
循
環

（
内
回
り
）

東
西
循
環

（
外
回
り
）

合
計

男性 女性 無回答

4.3 

2.0 

3.3 

10.6 

12.9 

11.3 

3.5 

14.8 

26.7 

2.2 

5.9 

7.0 

6.3 

4.3 

7.8 

5.8 

7.6 

9.7 

8.2 

3.5 

3.1 

11.1 

25.0 

3.4 

6.3 

6.2 

6.3 

4.3 

5.9 

5.0 

6.1 

9.7 

7.2 

10.5 

3.1 

7.9 

6.3 

5.4 

6.0 

12.9 

19.6 

15.7 

10.6 

6.5 

9.3 

19.3 

12.5 

3.7 

6.7 

16.9 

13.2 

13.2 

13.2 

18.6 

9.8 

14.9 

7.6 

12.9 

9.3 

14.0 

3.1 

11.1 

8.3 

13.3 

10.1 

13.2 

9.3 

11.7 

20.0 

29.4 

24.0 

16.7 

12.9 

15.5 

12.3 

9.4 

22.2 

16.7 

26.7 

11.2 

16.6 

20.2 

18.0 

20.0 

17.6 

19.0 

19.7 

25.8 

21.6 

19.3 

28.1 

18.5 

16.7 

20.0 

22.5 

19.5 

22.5 

20.7 

12.9 

7.8 

10.7 

16.7 

9.7 

14.4 

15.8 

40.6 

14.8 

25.0 

6.7 

24.7 

15.6 

16.3 

15.9 

2.9 

1.7 

4.5 

3.1 

1.8 

3.7 

8.3 

1.1 

3.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

東
循
環

西
循
環

東
西
循
環

（
内
回
り
）

東
西
循
環

（
外
回
り
）

合
計

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答
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    ■職業 

 
 

  

25.7 

29.4 

27.3 

22.7 

29.0 

24.7 

38.6 

12.5 

29.2 

25.0 

11.1 

28.3 

21.7 

25.7 

1.4 

0.8 

3.0 

2.1 

1.8 

1.1 

2.0 

1.2 

11.4 

27.5 

18.2 

10.6 

6.5 

9.3 

7.0 

9.4 

7.9 

25.0 

20.0 

22.2 

10.7 

17.1 

13.2 

28.6 

19.6 

24.8 

18.2 

19.4 

18.6 

22.8 

28.1 

24.7 

25.0 

26.7 

25.9 

23.4 

22.5 

23.1 

5.7 

3.9 

5.0 

9.1 

16.1 

11.3 

1.8 

1.1 

26.7 

14.8 

5.4 

8.5 

6.6 

22.9 

19.6 

21.5 

24.2 

29.0 

25.8 

21.1 

46.9 

30.3 

25.0 

26.7 

25.9 

22.9 

29.5 

25.4 

1.4 

0.8 

0.5 

0.3 

2.9 

1.7 

12.1 

8.2 

7.0 

3.1 

5.6 

6.8 

0.8 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

東
循
環

西
循
環

東
西
循
環

（
内
回
り
）

東
西
循
環

（
外
回
り
）

合
計

会社員・公務員 自営業 パート・アルバイト
主婦（夫）・家事手伝い 学生・生徒 無職
その他 無回答
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（２）利用状況 

・市内循環バスの利用目的としては、平日においては、「通勤」、「買物」が多くなっており、

休日においては、「買物」、「趣味・娯楽」が多くなっている。 

・利用頻度は利用目的に反映し、週に５日以上が 25.7％、週に１～２日が 20.8％と高い。 

    ■利用目的（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

  

東循環 西循環

東西循環　（内回り） 東西循環　（外回り）

全路線

28.6%

5.7%

25.7%

11.4%

8.6%

1.4%

15.7%

1.4%

15.7%

1.4%

29.4%

2.0%

31.4%

3.9%

3.9%

2.0%

23.5%

2.0%

21.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通勤

通学

買物

通院

公共施設利用

業務

趣味・娯楽

金融機関利用

その他

無回答
平日 休日

47.4%

3.5%

24.6%

8.8%

3.5%

0.0%

14.0%

0.0%

26.3%

1.8%

6.3%

0.0%

25.0%

3.1%

3.1%

0.0%

37.5%

3.1%

31.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通勤

通学

買物

通院

公共施設利用

業務

趣味・娯楽

金融機関利用

その他

無回答
平日 休日

28.8%

12.1%

27.3%

10.6%

4.5%

0.0%

13.6%

0.0%

19.7%

0.0%

22.6%

3.2%

38.7%

6.5%

0.0%

3.2%

16.1%

0.0%

25.8%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通勤

通学

買物

通院

公共施設利用

業務

趣味・娯楽

金融機関利用

その他

無回答 平日 休日

33.3%

0.0%

33.3%

8.3%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

33.3%

0.0%

13.3%

0.0%

33.3%

6.7%

13.3%

0.0%

13.3%

0.0%

40.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通勤

通学

買物

通院

公共施設利用

業務

趣味・娯楽

金融機関利用

その他

無回答 平日 休日

34.1%

6.8%

26.3%

10.2%

5.4%

0.5%

14.1%

0.5%

21.0%

1.0%

20.2%

1.6%

31.8%

4.7%

3.9%

1.6%

24.0%

1.6%

27.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通勤

通学

買物

通院

公共施設利用

業務

趣味・娯楽

金融機関利用

その他

無回答
平日 休日

■利用頻度 

20.0 

15.7 

18.2 

19.7 

12.9 

17.5 

15.8 

3.1 

11.2 

16.7 

26.7 

22.2 

18.7 

11.4 

18.4 

20.0 

19.6 

19.8 

22.7 

22.6 

22.7 

24.6 

25.0 

24.7 

50.0 

20.0 

33.3 

22.3 

21.9 

22.4 

30.0 

29.4 

29.8 

31.8 

32.3 

32.0 

33.3 

18.8 

28.1 

13.3 

7.4 

31.6 

27.2 

28.2 

14.3 

11.8 

13.2 

15.2 

9.7 

13.4 

12.3 

21.9 

15.7 

8.3 

20.0 

14.8 

14.0 

14.0 

13.5 

4.3 

13.7 

8.3 

3.0 

6.5 

4.1 

5.3 

15.6 

9.0 

16.7 

7.4 

4.1 

12.3 

6.5 

5.7 

3.9 

5.0 

6.1 

6.5 

6.2 

1.8 

15.6 

6.7 

6.7 

3.7 

2.9 

5.9 

4.1 

1.5 

3.2 

2.1 

5.3 

3.4 

6.7 

3.7 

3.1 

3.5 

3.3 

2.9 

1.7 

6.5 

2.1 

1.8 

1.1 

8.3 

6.7 

7.4 

1.6 

1.8 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

東
循
環

西
循
環

東
西
循
環

（
内
回
り
）

東
西
循
環

（
外
回
り
）

合
計

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に２～３日 月に１日以下 その他 無回答
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（３）運行サービスに対する満足度 

・運行サービスに関する満足度は、「運行本数」で低いものの相対的に高くなっている。 

・ルート別に見ると、東循環以外の３ルートで路線において「運行本数」の満足度が低くな

っている。 

   ■運行サービスについての満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

東循環 西循環

東西循環　（内回り） 東西循環　（外回り）

3.1 

3.5 

4.1 
3.7 

3.3 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

2.6 

2.9 

4.0 
3.6 

3.2 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

2.6 

3.4 

3.9 
3.6 

3.4 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

2.6 

3.1 

3.8 
3.5 

3.0 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

路線全体 東循環 西循環

東西循環　（外回り） 東西循環　（内回り）

2.8 

3.2 

4.0 
3.6 

3.2 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

3.1 

3.5 

4.1 
3.7 

3.3 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

2.6 

2.9 

4.0 
3.6 

3.2 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

2.6 

3.4 

3.9 
3.6 

3.4 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

2.6 

3.1 

3.8 
3.5 

3.0 

0

1

2

3

4

5

運行本数

運行時間帯

行き先運行情報案内

乗継ぎのし易さ

満足：５ 
やや満足：４ 
どちらでもない：３ 
やや不満：２ 
不満：１ 
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（４）改善要望 

・改善要望として「運行本数の増便」を望む意見が多くなっている。 

・自由意見として、「朝夕の増便」、「各時間帯での運行（１時間に１本の運行等）」、「ＩＣカ

ードへの対応」、「逆方向の運行（とくに東循環）」、「運転手のマナーの悪さ」等の意見が多

い。 

   ■改善要望（路線全体） 

 
   ■路線別運行サービスについて満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.0%

69.5%

29.9%

15.3%

2.1%

15.0%

0.9%

6.0%

9.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

運行ルート（行き先）の変更・見直し

運行本数の増便

運行時間帯の変更

鉄道やバスとの乗継が便利なダイヤ設定

隣接市町のコミュニティバス等との接続

バス停留所に屋根・ベンチの整備

バス停留所に駐輪場の整備

運行情報案内の充実

その他

無回答

7.4%

59.5%

24.8%

18.2%

3.3%

19.8%

0.0%

5.0%

12.4%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

運行ルート（行き先）の変更・見直し

運行本数の増便

運行時間帯の変更

鉄道やバスとの乗継が便利なダイヤ設定

隣接市町のコミュニティバス等との接続

バス停留所に屋根・ベンチの整備

バス停留所に駐輪場の整備

運行情報案内の充実

その他

無回答

7.2%

75.3%

39.2%

10.3%

1.0%

14.4%

0.0%

4.1%

6.2%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

運行ルート（行き先）の変更・見直し

運行本数の増便

運行時間帯の変更

鉄道やバスとの乗継が便利なダイヤ設定

隣接市町のコミュニティバス等との接続

バス停留所に屋根・ベンチの整備

バス停留所に駐輪場の整備

運行情報案内の充実

その他

無回答

0.0%

77.8%

37.0%

7.4%

0.0%

7.4%

0.0%

7.4%

14.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

運行ルート（行き先）の変更・見直し

運行本数の増便

運行時間帯の変更

鉄道やバスとの乗継が便利なダイヤ設定

隣接市町のコミュニティバス等との接続

バス停留所に屋根・ベンチの整備

バス停留所に駐輪場の整備

運行情報案内の充実

その他

無回答

7.9%

88.8%

19.1%

9.0%

9.0%

5.6%

7.9%

3.4%

5.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

運行ルート（行き先）の変更・見直し

運行本数の増便

運行時間帯の変更

鉄道やバスとの乗継が便利なダイヤ設定

隣接市町のコミュニティバス等との接続

バス停留所に屋根・ベンチの整備

バス停留所に駐輪場の整備

運行情報案内の充実

その他

無回答

東循環

西循環

東西循環（外回り）

東西循環（内回り）
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（５）運行サービスが向上した場合の妥当な１回の乗車運賃 

・運行サービスが向上した場合の妥当な乗車運賃は、現行の同じ「100 円」を望む意見が多

く、76.6％を占めており、次いで「150 円」が 15.9％と高くなっている。 

   ■運行サービスが向上した場合の妥当な１回の乗車運賃 

 

 

 

  

72.9 

74.5 

73.6 

78.8 

80.6 

79.4 

75.4 

71.9 

74.2 

83.3 

93.3 

88.9 

76.1 

77.5 

76.6 

17.1 

21.6 

19.0 

9.1 

12.9 

10.3 

19.3 

21.9 

20.2 

16.7 

7.4 

15.1 

17.1 

15.9 

2.9 

3.9 

3.3 

4.5 

6.5 

5.2 

3.5 

3.1 

3.4 

6.7 

3.7 

3.4 

4.7 

3.9 

2.9 

1.7 

1.5 

1.0 

1.5 

0.9 

4.3 

2.5 

6.1 

4.1 

1.8 

3.1 

2.2 

3.9 

0.8 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

平日

休日

計

東
循
環

西
循
環

東
西
循
環

（
内
回
り
）

東
西
循
環

（
外
回
り
）

合
計

100円 150円 200円 250円 その他 無回答
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（参考１）市民アンケート調査票 
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（参考２）市内循環バス利用者聞き取り調査票 
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